

香港文匯報訊 (記者 凡文) 中國電影《富春山居圖》(以下簡稱：《富春》)日前於杜拜全球最豪華的酒店內舉行記者會。主演者劉德華、張靜初、林志玲及佟大為，以及該片的總導演孫健君，美國導演Bob Brown均有出席，吸引逾50多家國內外媒體。中國駐杜拜領事館總領事詹京保，杜拜旅遊局全球海外推廣總監等也有蒞臨發佈會現場。華仔在現場獲導演讚賞，大讚他在華人心中的地位，可媲美國際巨星湯告魯斯及辛康納利等，華仔對此指他反而更希望他是他自己，果然有性格。



《富春山居圖》在杜拜舉行發佈會，導演及主創出席，吸引大批中外傳媒到場採訪。

劉德華向現場媒體揮手示意。

## 《富春》杜拜宣傳 林志玲抱恙現身

# 劉德華：媳美辛康納利 我更希望我是我

杜拜旅遊局大力支持《富春》的拍攝，《富春》將在杜拜多個標誌性建築裡拍攝重場戲，當中包括七級帆船酒店，該酒店更是第一次向外界劇組開放。據悉，華仔和林志玲將在杜拜完成高空跳躍，飛躍杜拜塔。《富春山居圖》此次將會在杜拜完成杜拜塔高空跳傘，飛



林志玲(左)雖身體不適也堅持出席，全程面露微笑。

車撞入亞特蘭蒂斯酒店巨型魚缸、沙灘追車等終場次戲份。此外，華仔還將駕車駛入世界頂級豪華酒店，飛車撞向金色大堂的巨型魚缸，果然夠震撼。

### 一個實際存在的杜拜

當日發佈會現場播放了一分半鐘長的片花，贏得在場嘉賓的熱烈掌聲。曾經拍攝北京奧運會宣傳片的總導演孫健君說：「杜拜和中國一樣，老是被人誤會是一些髒、亂、差的東西。中國電影第一次以現代化的方式、手段和時尚的品質呈現給中國和其他國家的觀眾。我剛剛看完《職業特工隊：鬼影約章》，在其中杜拜可不是一個美好的地方，整個沙漠把城市淹沒，駱駝在馬路上跑，這其實是娛樂的、

是對的。但在我的電影中不會呈現這樣髒、亂、差的一面，我的電影中是一個實際存在的杜拜。就像我也不希望我的國家被西方的國家誤解誤讀，好像我們生活在清代，紮着小辮，滿街都是驢和車，不是這樣的一個概念。中國和杜拜一樣，非常的現代，不異於杜拜。」

### 年輕是湯告魯斯MJ混合體

談到該片是東方諜戰片，問到華仔怕不怕與《007》或《職業特工隊：鬼影約章》等外國電影作比較？華仔表示：「香港其實也常常出現這種類型的電影，但是我們這麼大的製作和這麼大規模的電影，而且看到導演他們那麼花心思去做，包括我們另外一個導演在美國那邊帶了很多很多新

的東西，我不知道可不可以和外國人比較，可是我們會做到一個非常非常特別、獨有我們自己的諜戰片。」

導演孫健君更大讚華仔是華人心目中的湯告魯斯和米高積遜(MJ)。他說：「在前30年劉先生是湯告魯斯和米高積遜的結合，可能後30年，是辛康納利。」華仔開言表示：「我更希望我是我自己。」

### 今年生活沒太大改變

另外，證實太太今年將誕下龍B的華仔，被問到這一年他在工作和生活上的步伐是否有大改變？華仔表示：「我生活上沒有什麼太大的改變，因為我的私人生活和工作是分開的，工作是生命中很重要的一部分，所以我自己會很用心在這個方面。」

同場的張靜初，坦言非常期待此次杜拜的拍攝，並大讚杜拜漂亮：「在這個拍攝我將要開一輛車，還要被拉到空中，可以看到杜拜很漂亮的風景，是一個探險，很像是一個夢。」而她當日流利的英語亦獲得在場記者的讚揚。至於林志玲當日雖然身體抱恙，未能致辭，但她仍有出席記招及展露招牌甜美微笑。

據知，《富春山居圖》僅製作費用已超過一億元人民幣，不僅是中國時尚動作片最大的投資項目，亦為首部主要在中國境外製作的中國電影。該片拍攝地將跨越杭州、台北、東京、米蘭及杜拜等地，所以有指此次《富春》的拍攝無論從團隊、設備到對場地的創意性使用，都堪比《職業特工隊：鬼影約章》的製作。

## 朱晨麗笑言識記者有着數 杏兒中門大開踩華姐場

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 「2012國際中華小姐競選」將於本週日假將軍澳電視城舉行，昨日28位候選佳麗出席記者會並會晤評判，評判之一的胡杏兒(小圖)中門大開踩場，即時搶去佳麗風頭，而謝天華與杏兒合影時，亦即時解開衫鈕騷胸，不讓杏兒搶鏡。

今年大會邀得胡杏兒、謝天華、四大梁安琪、郭羅桂珍及林文傑教授擔任評判，而其中幾位演出嘉賓，包括陳偉霆、狄易達、林欣彤及王梓軒，昨日亦有出席記者會，會上28位佳麗穿上自選服裝作自我介紹。中門大開的杏兒「踩場」，她即解釋：「唔好咁講，我想中性打扮，咁咁搵到呢件衫。(是否性感路線?)我身材麻麻地，無「胸湧」的感覺，只是V胸唔，性感唔到我行。」問到男友黃宗澤可有看過她這身打扮？她笑謂未睇過。

### 佳麗有選美經驗無「騰雞」

入行多年的杏兒表示，還是首次擔任選美評判，至於選美準則，當然會睇外貌，還有談吐。她又大讚今年佳麗的質素很好，很多都有選美經驗，所以很少有「騰雞」場面。說到佳麗是藝人二代，會否較着數？



28位候選佳麗昨會晤大會評判。

杏兒卻反問是哪位佳麗，她笑謂會不公平的，會視乎表現評分。香港代表朱晨麗表示，已準備得七七八八。問到其心目中的「勁敵」，她表示是25號來自大連的于淼，覺得對方皮膚白皙很有氣質。問到她又有何優勝之處？她笑道：「就是識你哋(記者)。」及後才正經地表示，因參加過港姐，有過經驗可以更加淡定，加上又有跳舞環節，可以

發揮她的長處。

18號蘇慧文昨日穿上藍色低胸裙，本來頗性感，但不慎露出右邊的「仔糕」，幸好有綵帶遮住。上圍有34C的她，被問到可覺得自己很性感？她說：「唔覺得自己性感，只係顯眼。」她又讚其他佳麗的身材都好，但就要視乎評判鍾意。13號來自蒙特利爾的余文杭，坐低影相時不慎露底。首次來港的她表示感到很興奮，因可以認識很多新朋友及學到很多新東西。問到大會可有教儀態？她表示，有專人教她們儀態。說到她才走光仍懵然不知？她帶笑道：「不好意思。(可有穿打底褲?)有穿安全褲。」

■中通社

## 黃宗澤扮娘娘腔 被馮淬帆嫌棄



黃宗澤與何韻詩於戲中墮入愛河。

香港文匯報訊 由曾志偉、毛舜筠、黃宗澤、何韻詩、蘇永康、馮淬帆及張馨予等人主演的賀歲電影《2012我愛HK喜上加喜》昨日首次發佈了首批宣傳照。於《2012我愛HK喜上加喜》中，馮淬帆飾演的郭靖是資深天氣報道員，40年來對新聞播之位虎視眈眈，惜被新聞部高層冤家所阻，直至退休之齡，事業仍停滯不前。至於何韻詩亦有參演，飾演郭靖二女郭晶晶，片中男性荷爾蒙過盛的她竟戀上由黃宗澤所扮演的百貨公司娘娘腔同事樂易瓦，他倆性格南轅北轍，但二人仍深愛對方。郭靖卻怎看這準女婿也不順眼，嫌他人窮志短，二人水火不容。因一次大肚疑雲，晶晶更被男友誤會欺騙逼婚，引致二人關係一度惡劣。

## 兩年內肥廿磅 陳豪認因愛情滋潤

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳豪(圖左)昨日以「健障大使」身份出席慈善義賣曲奇禮盒活動，與保良局康復服務學員合力製作巨型曲奇。陳豪自與陳茵媺公開戀情後心廣體胖，與剛播映完畢的《天與地》中有很大對比，陳豪直認體重與兩年前拍《天與地》時有20磅的差距，但很有信心能回復最佳體形。

陳豪昨日拍照時刻意側身遮掩肥胖身軀，他笑道：「可能大家看慣《天與地》，當時自己太瘦啦，現在自己要努力，不可以放肆。」問他能否公開腰圍數字？陳豪笑道：「OK啦，我有男人的穩重。」他又自認是減肥專家，曾試過三星期內由34吋腰圍減至28吋，再加上鐵人般的訓練，結果患有輕度厭食症。他說：「現在自己會找到平衡點，我對減肥都很有研究，由吃方面去調節，不做運動都可以減肥。」取笑陳豪有愛情滋潤，就算不吃也會增磅時，他



陳豪與陳茵媺合影。

直認道：「對呀，開心自然會吸收多些，不开心就吃極都不會肥。」此外，《天與地》的主題曲《年少無知》成為今年勁歌金曲的挑戰歌，問到會否效法林峯加入樂壇？陳豪說：「我只是過路人，不是歌手，都是以拍劇為重，但都想不到歌曲反應如此大。」至於會否轉型做歌手？陳豪要手擰頭道：「當然不會，見好就收。」

## 祖父母結婚65周年紀念

### 廖碧兒全力爭取英女王親筆賀函



廖碧兒特飛回加拿大，慶祝祖父母65周年結婚紀念。

香港文匯報訊 (記者 植植) 踏入2012年，廖碧兒第一個「重任」，就是飛回加拿大，出席祖父母65周年結婚紀念晚宴。祖父今年已經85歲，而祖母近年身體欠安，所以今次聚會非常難得，碧兒在完成12月31日除夕倒數工作後，即抽空飛往多倫多，在當地前後只逗留30小時便要回香港工作，非常有心。

廖碧兒表示：「我自小由祖父母養大，我的廚藝都由他們一手教導，一直在他們愛護下成長，所以感情非常深厚。他們年紀大，祖母去年身體唔好，我曾經在中國橫店拍劇時要停工飛往加拿大探佢。今次我們一家人可以集合一同慶祝祖父母65周年結婚紀念，真的非常有意義，所以辛苦些趕飛機回來都值得的。」

祖母最愛錫碧兒，碧兒當然不會兩手空空到賀，她專誠買了中國傳統服飾給他們作賀禮，兩老愛不釋手，穿上身不肯除下，心境如年輕人一樣，非常搞笑。

### 撰寫家族近代史作證據

在加拿大，公民結婚60周年或有90高齡的長者，均會獲得總督致函道賀，亦作為一非常重要的證明文件，已經非常難得。但這兩位老人家今次更獲得英國伊利沙伯女王二世的親筆簽署賀函，極度珍貴。傳統上，英國君主會為其英聯邦國家結婚60、65及70周年的長者公民發出親筆簽署賀函作為祝賀。此祝賀函對碧兒的祖父卻得來不易，因為2人在內地結婚，沒有官方的證婚文件，難於證明確實結婚年期。

碧兒為達成老人家心願，一直與有關部門溝通，提供不少資料及照片證明二人的結婚年期。碧兒笑言自己已經撰寫了一本家族近代史，最終贏得英女王的祝福和認同，絕對是對老人家最珍貴的榮耀。看見祖父母完滿幸福的婚姻，碧兒對婚姻亦充滿憧憬，希望自己亦有開花結果的一天。

## 熊黛林遭整蠱 嚇到離場



「老臨」起初衝上台要抱抱，熊黛林已一臉疑惑。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黃百鳴《八星抱喜》前晚於銅鑼灣行人專用區搞抱抱會。電影公司預早安排一場「大龍鳳」宣傳，借傳媒過橋整蠱熊黛林，「老臨」上台硬要抱抱熊黛林不遂，向溫超爆樽，串通之杜汶澤被殃及滴下芝麻般大的血，熊黛林被嚇至花容失色逃離現場。唯整人過程在鬧市人堆中進行，場面混亂實屬鬧劇，市民的安全，宣傳手法過火實非議。

## 黃小琥學唱廣東歌 霖歌迷



黃小琥與蕭煌奇合影。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 台灣歌手黃小琥(圖左)的《黃小琥2012 TRUE VOICE演唱會》定於3月11日在紅館舉行，邀得台灣失明歌手蕭煌奇(圖右)為拍檔。昨日記者會上，二人均表示，能於紅館首度演出感到相當興奮，現已開始學唱廣東歌獻給歌迷，會選唱林憶蓮、陳奕迅或梅艷芳的經典歌曲。

小琥過往來港多次遊歷，感覺均感不錯。至於蕭煌奇則食遍香港，更到過迪士尼遊玩，雖然他眼看不見，也買了不少毛絨的公仔，以及選購了盲人專用的器具。蕭煌奇是位失明歌手，所以舞台有導盲磚設計，讓他於台上能辨別方向。小琥表示，大家都會歌獻給歌迷，會選唱林憶蓮、陳奕迅或梅艷芳的經典歌曲。她於台上亦會照顧着煌奇，希望能演出順利。